

金融界2月10日消息 国内期货市场收盘，商品期货多数下跌，PTA、短纤跌超3%，棉纱、棕榈油等跌超2%，红枣、沪铝等跌逾1%，PP、沪金等小幅下跌；沪镍涨超3%，花生、燃料油等涨超1%，玻璃、苯乙烯等小幅上涨。

合约名	主力合约	最新价	今开盘	成交量	涨跌	涨跌幅
PTA2305	TA305 ^{合约}	5460	5620	2519208	-186	-3.29%
短纤2304	PF304 ^{合约}	7080	7268	302446	-224	-3.07%
棉纱2305	CY305 ^{合约}	21515	22115	5225	-630	-2.84%
棕榈2305	p2305 ^{合约}	7840	8010	663871	-180	-2.24%
硅铁2305	SF305 ^{合约}	7930	8088	180494	-178	-2.20%
棉花2305	CF305 ^{合约}	14480	14835	676831	-325	-2.20%
焦炭2305	j2305 ^{合约}	2737.0	2805.0	37727	-61.0	-2.18%
锰硅2305	SM305 ^{合约}	7392	7520	169765	-164	-2.17%
沥青2306	bu2306 ^{合约}	3789	3880	329295	-79	-2.04%
红枣2305	CJ305 ^{合约}	10265	10340	35764	-200	-1.91%
甲醇2305	MA305 ^{合约}	2598	2649	1557361	-50	-1.89%
豆油2305	y2305 ^{合约}	8604	8762	498802	-160	-1.83%
沪铝2303	al2303 ^{合约}	18630	18930	213684	-315	-1.66%
沪银2306	ag2306 ^{合约}	4928	5003	1128205	-71	-1.42%
纯碱2305	SA305 ^{合约}	2899	2928	1670031	-40	-1.36%
尿素2305	UR305 ^{合约}	2417	2434	132906	-33	-1.35%
菜油2305	OI305 ^{合约}	9741	9909	536144	-125	-1.27%

节后两周，乙二醇价格连续向下调整，自高点下跌幅度超过8%，乙二醇价格下跌主要是自身库存压力较大，价格向基本面回归。

截止本周一，乙二醇港口库存在109.2万吨，比节前上升17万吨左右，另外年前贸易商和下游补库较多，隐性库存压力也偏大。从供需面来看，乙二醇供应环节稳定，国内开工率总体维持在62%左右，累库主要是需求环节弱势导致。聚酯春节停工装置较多，目前逐步提负至76%，不过由于年前有原料补库，因此近期乙二醇买盘弱势，2月份整体仍是累库格局。

另外，节前受预期改善影响，乙二醇上涨，估值有所修复，部分煤企有重启，意味着企业现金流利润得到改善，乙二醇估值层面的支撑也变弱，因此当前价格有向下调整的空间。后市来看，进入3月份，一方面部分企业有检修转产计划，另一方面聚酯环节刚性需求也会恢复至正常水平，加之价格下跌以后估值支撑会再度显现，因此价格继续下跌空间会比较小。

国泰君安期货：PTA核心在于纺服需求总体偏弱带来的负反馈

节后终端需求被证伪，中期PTA趋势仍向下，3-5反套、5-9反套操作为主。当前交易的核心在于纺服需求总体偏弱带来的负反馈。外贸订单春节期间量较少，节前包机抢来的订单也普遍亏损，内需尚未明显启动。织造开工弱势，海宁地区经编无订单，企业信心不足，生产心态迷茫，开工仅6-7成，往年可达8-10成；长兴加弹织造工厂开工也较往年低2成左右。

聚酯方面，聚酯大厂开工率回升至8成，然而织机采购积极性不高，产销维持在3成上下，长丝成品库存普遍累积至2周以上的高位。需求偏弱而供应端PTA开工率，2月份面临累库格局。前期PX支撑PTA估值偏强，随着盛虹炼化满产、揭阳石化的投料，2月份PX小幅累库，关注后续恒力惠州PTA装置投产进度。总体来看PX和PTA供应充足。价格下跌之后，基差维持在-35到-40元/吨区间波动。在给出合适点位促进聚酯工厂采购之前，PTA中期趋势仍向下。

本文源自金融界